



## Депутат? Плати налоги как все!

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело в отношении депутата.

В ходе расследования установлено, что депутат Муниципального образования «Шарканский район» Алексей Коровкин, являясь директором одного из коммерческих предприятий, в период осуществления хозяйственной деятельности с 01 января 2007 г. по 30 сентября 2007 г., не перечислил налоги своего предприятия в доход государства на сумму более 500 тысяч рублей.

По забывчивости и чрезмерной депутатской занятости это произошло или «слуга народа» действовал сознательно и умышленно &#151; в настоящее время устанавливают следственные органы.

Кстати, вину свою в содеянном депутат признал полностью и торжественно пообещал недоимку в бюджет возместить до конца текущего года.

В отношении нерасторопного депутата возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199.1 УК РФ &#151;

неисполнение в личных интересах обязанностей налогового агента по исчислению налогов, совершенное в крупном размере.

Ответственность за данное преступление предусматривает наказание до 2 лет лишения свободы.

25 Декабря 2007

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612386>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---